

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент СРОО «Спортивная
федерация парусного спорта
Саратовской области»



Г.П. Сарайкина
2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр молодежной политики и
спорта Саратовской области



Р.В. Грибов
2022г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований по парусному спорту
«Маршрутная гонка имени Дыбова»
(Килевые яхты, швертботы).

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по парусному спорту на 2022 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1. Пропаганда здорового образа жизни;
2. Популяризация парусного спорта среди молодежи Саратовской области;
3. Повышение спортивного мастерства и яхтенной квалификации;
4. Выполнение разрядных требований;
5. Соревнование проводится для отбора спортсменов на участие:
 - в Чемпионат России в олимпийских классах, с 24.09.- 01.10.2022 в г. Сочи, (№ ЕКП 5988);
 - Всероссийские соревнования: «31-я Геленджикская регата», с 28.09. по 04.11. 2022 г. в г. Геленджик, (№ ЕКП 14304)

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области, СРОО «Спортивная федерация парусного спорта Саратовской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия, утвержденную федерацией.

Главный судья соревнований – Зимин П.А.

Главный секретарь – Антонова Н.А.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Наименование соревнования	Дата	Место	Возраст	Количество участников
Областные соревнования «Маршрутная гонка имени Дыбова»	17-18 сентября 2022 г.	Акватория реки Волга, зона Зеленого острова, г.Саратов - Чардым	9 лет и старше	70 человек

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

17 сентября 2022г.

9.00 – 10.00 – работа комиссии по допуску. Расписание гонок будет описано в гоночной инструкции - будет выдана во время прохождения мандатной комиссии.

11.00 – начало соревнований - старт гонки № 1;

18 сентября 2022 г.

10.00 - 16.00 – соревнования, по окончании награждение победителей и призеров, закрытие. Отъезд участников.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Обеспечение безопасности зрителей и участников, соревнования осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2017 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации». Место проведения мероприятия не является объектом спорта. Внесение данного объекта в Реестр не требуется.

Для обеспечения безопасности во время соревнований по парусному спорту руководители, представители, тренеры и спортсмены участвующих организаций обязаны выполнять требования, изложенные в действующих правилах парусных гонок в части, их касающиеся.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

Ответственность за нарушение правил обеспечения безопасности при проведении соревнований несут организаторы, собственники, пользователи объектов спорта в соответствии с законодательством Российской Федерации.

VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Региональные соревнования: проводятся по действующим правилам, утвержденным Международной Федерацией парусного спорта, Всероссийской Федерацией парусного спорта, положением по проведению соревнований, гоночной инструкцией, Регламентом ВФПС «Система соревнований по парусному спорту на территории России» на 2022 год.

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся в 4- зачетных группах килевых яхт и в швертботах: «Оптимист», «Кадет», «Зум-8», «Луч», «Лазер», «Европа», «420», «470».

К соревнованиям допускаются спортсмены: взрослые, юноши, девушки, согласно положению о соревнованиях, проводимые ВФПС в 2022 году по возрастному цензу, спортивной и технической квалификации.

Обязательно наличие у всех участников соревнования отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID - 19) методом ПЦР, проведенного не ранее 48 часов до начала соревнования.

Представители команд несут полную ответственность за подготовку и возможные последствия участия спортсменов в соревнованиях. Гоночный комитет и проводящие организации не принимают на себя ответственность за жизнь и собственность участников соревнований, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества участника на соревновании, или в связи с соревнованием.

IX. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в личном зачете. Система зачета для гонок швертботах и килевых яхт-линейная по ППП- 2022. Соревнования считаются состоявшимися при проведении не менее пяти гонок. Официальные итоги соревнований предоставляются в министерство молодежной политики и спорта Саратовской области.

X. НАГРАЖДЕНИЕ

Экипажи-победители соревнований награждаются медалями и грамотами в каждой зачетной группе. Призеры соревнований награждаются грамотами и медалями соответствующих степеней в каждой зачетной группе при наличии в зачетной группе не менее 3-х экипажей.

XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет

средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденные сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2022 г.

СРОО «Спортивная федерация парусного спорта Саратовской области» обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по сметам министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

Расходы, связанные с участием спортсменов в соревнованиях, несут командирующие организации.

XI ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Официальные заявки с медицинским допуском (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям), в печатном виде по установленной форме, подписанные руководителем организации, с полным пакетом необходимых документов предоставляются непосредственно во время работы комиссии по допуску соревнований.

В мандатную комиссию также представляются:

- паспорт (оригинал) или свидетельство о рождении (оригинал);
- квалификационная книжка с подтверждением спортивного разряда или звания;
- документ о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Тел. для справок: +7 927 621 72 80 Зимин Павел Андреевич

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.